В партийном комитете

4 июля состоялось заседание партийного комитета театра и КДС.

Об итогах гастролей театра в Кузбассе сообщение сделал руководитель гастролей П. Щенков.

Он рассказал о том, что с 14 по 26 июня в городах Кемеровской области. В том числе в таких крупных, как Кемерово, Новокузнецк, Прокопьевск, состоялись гастроли Большого театра. В них приняли участие 8 народных артистов СССР, 10— народных артистов РСФСР, ведущие солисты оперы и балета, оркестр, и административная труппа. География гастролей была довольно широка. За 12 дней мы дали 72 концерта, которые посетили около 80,000 зрителей.

Репертуар, зависящий от помещений, включал сцены из спектаклей театра (в гриме и костюмах), арии, произведения русских, зарубежных и советских авторов.

Пропраммы концертов можно назвать темалическими. Успех был огромным.

Полностью выполнена и перевыполнена программа встреч на заводах, предприятиях и с тружениками сельского хозяйства. Так, мы встречались с химиками объединения «Азот», с шахтерами Кедровского угольного разреза, в управлении энергосетью Сибири, в новом цехе Запсиба, в соехозе Колмогорово Яшкинского района Кемеровской области, где своим выступлением открыли местный Дом культуры.

Несмотря на насыщенный график выступлений, не было ни одного отказа, атмосфера в гастролях была хорошей, товарищеской.

Мы возложили цветы к мемориалам героев, павших в Великой Отечественной войне, в Кемерове и Новокузнецке, к памятнику Ленину в Кемерове.

Нас приняд первый секретарь Кемеровского обкома КПСС, член ЦК КПСС Л. А. Горшков.

П. Щенков отметил, что, несмотоя на именцие место трудности — переезды, в том числе и ночью, работали все отлично! Но особо следует отметить М. Эрмлера, на которого пала огромная нагрузка. Он, будучи нездоровым, все концерты провел на высоком художсственном уровне. Отметить также следует Г. Панкова, который не только составлял концерты, но и вел их, старшего инспектора оперы Л. Владимирскую и заместителя заведующего нотной библиотекой театра Т. Блохину.

Много внимания гастролям театра уделяли местная пресса, телевидение и радио.

Следует также отметить большую работу, которую проделали Д. Сергеева и Г. Соловьев для освещения гастролей в «Советском артисте».

Обком КЛСС и облиснолком высоко оценили гастроли Большого театра, наградив коллектив участников Почетной грамогой, которой удостоена также большая группа артистов и руководителей.

Для проведения гастролей хозяева области создали нам оптимально благоприятные условия жилья, транспорта и питания.

II. Щенков сказал в заключение, что следует организовать выставку: «Гастроли Большого театра по стране с 1976 по 1980 гг.».

Отметив некоторые недостатки, имевшие место в организации проведения гастролей со стороны администрации театра, П. Щенков особо остановился на вопросе сувениров. Их, сказал он, надо изготовить специально, приобрести заранее с тем, чтобы Вольшой театр имел всегда свои фирменные сувениры.

В обсуждении вопроса повестки дня приняли участие: С. Лушин, А. Рыбнов, А. Архилов, Д. Сергеева, В. Погодин, В. Гопубин, Г. Панюшкин, М. Богомолова, С. Кауфман, К. Леонова.

В постановлении парткома по этому вопросу сказано следующее;

Одобрить результаты гастролей в Кузбассе. Объявить благодарность коллективам, артистам, руководителям, всем принимавшим участие в гастролях и в их полготовке.

В будущем определять руководящую группу заранее и всю подготовку вести под ее руководством.

Предложить дирекции театра (М. Давыдову) решить вопрос о фирменном сувенирном фонде Вольшого театра и КДС.

В связи с предстоящим обсуждением вопроса Большого театра СССР на заседаний коллегии Министерства культуры СССР подготовить фотостенд «Искусство Большого театра — трудовому народу».

В связи с подготовкой к XXVI съезду КПСС экспонировать в помещении Большого театра выставку — «Союз искусства и труда: гастроли Большого театра СССР по Советскому Союзу за прошедшую пятилетку».

Затем член парткома И. Мешкова отчиталась о том, как осуществляется контроль за выполнением постановлений парткома. Она отметила, что прежде этому вопросу не уделялось должного BHUMSHUR Работа оживилась после ноябрыского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС. И сейчас практически с работой по большой технической документации положение обстоит благополучно. Выработана система контроля за принятыми решениями, которая и осуществляется. Дело контроля улучшилось, нарушения сроков

Потом краткое сообщение о работе членов парткома по совершенствованию организационно-партийной работы в цеховых парторганизациях и их задачах по проведению отчетно-выборных собраний сделал заместитель секретаря парткома А. Хмельницкий.

В обсуждении вопроса участвовали: С. Кауфман, М. Вогомолова, В. Горбунов, В. Тихонов, П. Хомутов, А. Чарухчиянц, В. Вони.

В заключение П. Шенков ознакомил всех с планом работы прикома на июль—август 1980 г., который и был утвержлен.